
Concept-notulen Algemene Ledenvergadering Bridgeclub Prometheus  
4 februari 2020 

 
Aanwezig: 
Het bestuur: 

• Marian Reijmers (voorzitter) 

• Liesbeth van Hees (secretaris) 

• Kees van ’t Hul (penningmeester) 

• Sjoerd de Haan (algemeen lid) 

• Jenny Omvlee (algemeen lid) 
 
45 leden:  

Siebe Auwerda, Willem van den Berg, Johan Boonmann, Joke Boot, Ans Christiaanse, Olaf Duin, 
Lowie Geertse, Wil de Gids, Jack Graveland, Eliza Guse, Gaby de Haan, Gerrit Hakvoort, Arné 
Heijmans, Ton van Hoek, Ank Hoogeveen, Daan Hoogwater, Marijke Jansen, Ina Jansen, Gerda 
Janssen, Trees Jongen, Wil Jutte, Ingrid Kappe, Nelleke van der Lee, Elly Legerstee, Jan Lieben, 
Rossend Llurba, Leen van Meeteren, Marleen Mergler, Juliet van ’t Hul-Moll, Bart Moors, Anneke 
Nonhebel, Aad van ’t Noordende, Henk Oers, Leo Pruijsers, Hanny Reneman, Henk Schreuder, 
Martha Schütz, Fred Slemmer, Hein van Velzen, Joke van Velzen, Truus Verhaar, Alex Visser, 
Frans de Vreede, Huib Woudstra, Jan van der Zanden 

 
Afwezig:  
17 leden:  

Cees van der Ent, Corrie Gerritsen, Marijke Graveland, Paul van der Grinten, Mieke Ham, Marinus 
Hom, Anke Hom, Hennie Koch, Fred van Leeuwen, Karel Mulder, Jacques Nonhebel, Tineke 
Ruiter, Milton Russel, Ria Schoneveld, Kitty Verkade, Carola Vidor, Henk Wijnen  

 
 
1. Opening en mededelingen 

a. Marian opent de vergadering om 19,18 uur. 
b. Denksportcentrum: we gaan door met zoeken. Er zijn af en toe ontwikkelingen, Marian 

houdt ons op de hoogte. 
 
2. Notulen van de ALV van 15 januari 2019 

a. Geen opmerkingen. Aanvaard/vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag van de secretaris 
a. Vastgesteld. 
 

4. Financiën 
Afgelopen jaar 2019. Alles is goed gegaan zoals te lezen in jaarverslag. Er is 250 Euro ontvangen 
van de werkgroep Ledenwerving en verder is alles volgens de begroting.  
De kascommissie wordt gevraagd om zich te melden. De kascommissie adviseert de ALV de 
begroting te decharcheren. 

Begroting 2020; weinig anders dan 2019. Er is een kleine verhoging van uitgaven voor de 
drives. Ook willen we niet een te grote reserve opbouwen. Geen vragen. 
 

5. Wedstrijdzaken 
Sjoerd: Het wisselende wedstrijdleiderschap wordt doorgezet. De aan -en afmeldprocedures 
moeten worden gewijzigd. In de statuten staat dit proces beschreven in artikel 3. Sjoerd 
brengt de artikelwijziging in stemming. Ook het afmelden via het afmeldbriefje op de 
speelavond is een afmeldoptie, die zal ook worden toegevoegd. Met stemming aangenomen. 
 

6. Ledenwerving 
a. Activiteiten/cursussen gaan door. In sept-dec startte een beginnerscursus met 24 

deelnemers met oefenen op de speelavond van de verenigingen. Deze week begint de 
vervolgcursus met 32 deelnemers. Ook dan komt er weer een speelavond op de 
verschillende clubs. We hopen op nieuwe leden uit deze cursus. 

b. Minibridge: op een school is er een jeugdprogramma.  



 
7. Het bestuur 

Reglementair zijn voorzitter Marian Reijmers en algemeen lid Sjoerd de Haan aftredend. 
Beiden zijn herkiesbaar. Tegenkandidaten konden zich tot 28 januari melden bij het bestuur. 
Er zijn geen tegenkandidaten; Marian en Sjoerd worden herkozen. 

 
8. Commissies 

a. Kascommissie Ton van Hoek, Marijke Jansen en Nelleke vd Lee. Nelleke wil graag 
stoppen. Er wordt een nieuw lid gezocht voor de kascommissie. Siebe Auwerda meldt 
zich hiervoor. Iedereen wordt bedankt voor zijn/haar inzet. 

b. Technische commissie: Fred Slemmer, Sjoerd de Haan,  Ank Hoogeveen, Leo Pruijsers 
en Ton van Hoek. Ook zij worden hartelijk bedankt voor hun inzet. De dupliceerders; 
Ingrid Kappe, Arne Heijmans, Frans de Vreede, Juliette van ’t Hul-Moll, Sjoerd de Haan, 
Marinus Hom en Fred Slemmer worden ook zeer hartelijk bedankt voor de inzet. 

c. Lustrumcommissie: Fred v Leeuwen, Ria Schoneveld, Eliza Guse en Jenny Omvlee 
werken rustig voort aan de plannen en worden bedankt voor hun inzet. 

 
9. Jaarprogramma 2020-2021 

In het programma staat er een tussencompetitie ivm viertallen. Als dat niet kan gaan we door 
met de ranking. 
Alle data van 2021 staan verkeerd in de speellijst in het Ei. Op de website staan ze wel goed. 

 
10. Rondvraag 

Sjoerd vult aan: Ton heeft vorig jaar af en toe wat uitgelegd over wedstrijdregels dat gaat hij 
weer doen. 
Geen vragen. 

 
11. Sluiting 

Marian sluit de vergadering om 19.35 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notulen gemaakt door Liesbeth van Hees, secretaris op 4 februari 2020 


